

О внесении изменений в приказ Министра финансов Республики Казахстан от 24 ноября 2014 года № 511 "Об утверждении Правил составления и представления бюджетной заявки"

Утративший силу

Приказ Министра финансов Республики Казахстан от 8 декабря 2015 года № 628. Зарегистрирован в Министерстве юстиции Республики Казахстан 26 декабря 2015 года № 12548. Утратил силу приказом Министра финансов Республики Казахстан от 29 апреля 2025 года № 209.

Сноска. Утратил силу приказом Министра финансов РК от 29.04.2025 № 209 (вводится в действие по истечении десяти календарных дней после дня его первого официального опубликования).

Примечание РПИ!

Настоящий приказ вводится в действие с 01.01.2016 г.

ПРИКАЗЫВАЮ:

- 1. Внести в приказ Министра финансов Республики Казахстан от 24 ноября 2014 года № 511 "Об утверждении Правил составления и представления бюджетной заявки" (зарегистрированный в Реестре государственной регистрации нормативных правовых актов за № 10007, опубликованный в информационно-правовой системе "Әділет" 8 января 2015 года) следующие изменения:
- в Правилах составления и представления бюджетной заявки, утвержденных указанным приказом:

подпункт 22) пункта 7 изложить в следующей редакции:

"22) заключение экспертного совета в сфере информатизации при планировании администраторами бюджетных программ расходов на государственные закупки товаров, работ, услуг в сфере информатизации;";

часть первую пункта 49 исключить.

- 2. Департаменту бюджетного законодательства Министерства финансов Республики Казахстан (Ерназарова 3. А.) в установленном законодательством порядке обеспечить:
- 1) государственную регистрацию настоящего приказа в Министерстве юстиции Республики Казахстан;
- 2) в течение десяти календарных дней после государственной регистрации настоящего приказа в Министерстве юстиции Республики Казахстан его

направление на официальное опубликование в периодических печатных изданиях и информационно-правовой системе "Әділет";

- 3) размещение настоящего приказа на интернет-ресурсе Министерства финансов Республики Казахстан.
- 3. Настоящий приказ вводится в действие с 1 января 2016 года и подлежит официальному опубликованию.

Министр финансов

Республики Казахстан

Б. Султанов

© 2012. РГП на ПХВ «Институт законодательства и правовой информации Республики Казахстан» Министерства юстиции Республики Казахстан